

文 | 龍太
04 · 2017

翠綠常青

「希望翠綠隊友能團結一致，遠足隊能延續下去。」

亞琮（簡鳳琮）

亞琮在參加「雲南怒江之旅」以前，從未試過行山，亦未試過「晒太陽」，但之後便參加遠足隊，開始了她的遠足生涯。「那時候我還未曾添置任何行山的裝備，沒有行山鞋，隨便穿上牛仔褲便上路了。」亞琮在未退休前從事文職工作，外表溫文爾雅的她，回憶當年的自己，平日只會逛百貨公司，從來不會「出汗」。二零零零年，她因為身體健康出現問題而停止工作，復元後在零三年開始行山，體質漸有改善，開始「流汗」，這是健康的象徵。

個人小檔案

已退休

興趣

遠足 旅遊 攝影

羽毛球 唱粵曲



二零零四年翠綠正式成立，「那時只有境外遊，出隊境外的次數相當頻密，差不多每隔一個月便去一次，都是長途的旅程。」當時的境外遊都有阿琮的份兒，因此，到了今天，國內的名山大川都有她的足跡。作為核心成員，亞琮也是「老翠綠」之一。

亞琮難忘大夥兒到貴州梵淨山的經歷，「當時下著大雪，旅遊車司機不肯駛上山，我們一行三十人只好戴著頭燈，手持行山杖步上近萬級的樓梯。到達山頂的時候已是黑漆漆的晚上，在相當簡陋的住宿處過了一夜後，早上下山時雪已結成冰，前進時不斷有隊友跌倒。在我差不多要跌倒時，校長從後抓緊了我的背囊，我才幸免於難。」亞琮的經驗再一次說明，行山遠足，還是要有隊友相伴，互相照應為上策。「每次旅程都是艱辛的。大清早便要起床，隨即開始遠足，直至晚上才返回酒店，洗完衫後倒頭便睡。第二天重覆這過程……」她咀裏說辛苦，但回憶却是無比的甜蜜，回味無窮。

隨著越來越多退休人士加入翠綠遠足隊，網頁豐富的資料，亦讓很多人慕名來，令翠綠日益壯大；加上還有李老闆的贊助，更進一步推動會務的發展，翠綠遠足隊的成立，是很多人的力量「撐起來的」。亞琮在各類聚餐活動中負責接待的工作，自謙自己沒有大志的她，對翠綠的期望是「希望翠綠隊友能團結一致，遠足隊能延續下去。」